



求要長萬蕭

工分位單治情討檢

點 焦



債名票跳鹿米古吉

億十逾指潔思周

是真 話



鋼頭或付保健

論討先市上未

價添車程計市北元五多價跳起

把自代民方地反案草遇通院政

收徵地土價市按改望可

惠優稅租人個鉤取予將例條產定

農曆五閏年寅戌年十二月四日

聯合報

中華民國七十八年七月七日星期五

陸大駐常者記我放開探研中共

陸大駐常者記我放開則原等對於基將我施實若岸對指會委陸



國策顧問問貪汙罪起訴
張啓仲指為政治誣陷
國策顧問吳啟仲

新聞見三版

一中華民國消費合作
社聯合社／武藏宮廟會
社退休，全聯社仍會繼續執行政府委託的採辦業務。
記者章家源／攝影

新鮮水果十月起入攜禁區

「記者王玉燕、何明國／台北報導」在台灣仍未開放大陸記者在台常駐情況下，中共委會相關官員表示，此舉很好，我方樂觀其成。如果大陸開放台灣記者赴大陸常駐，我方應對等原則，開放大陸記者赴台常駐，大陸媒體續以輪派記者赴台採訪為原則。中共權威人士表示，由於台灣媒體眾多，中共開放台灣記者常駐大陸的腹案是，初期不全開放，有家數限制。與此同時，在台灣方面未開放大陸記者赴台常駐前，中共官方傳媒將就兩岸互設記者站一事先行出發，北京權威人士透露，中國台灣辦已着手研擬方案，在我方基於對等原則，開放大陸記者赴台常駐，也不會有問題。

據悉，中共的「國家通訊社」新華社，已商輪派赴台採訪人選呈報上級。

（記者王玉燕、何明國／台北報導）在台

（記者王玉燕、何明國／台北報導）在台